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Akhtálně zeTřebaně
Infonrrace o životě a dění v zadníTřebani 212025 (34)

Návštěvníky vítal ěesiáě
Sedmadvacátý Candrbál uspořádali
1. února v místnim >kulturáku< zad-
notřebaňští turisté.,,Vydařil se,"
konstatuje náčelník xČT'Zadní Tře-
baň Jan ZAVADIL.
Kdo přišel s nápadem uspořádat ples v
duchu muzikálu starci na chnelu a
kde jste v lednu sehnali chmel na vý-
zdobu sáIu?
Na naší tradiční zářijové akci Moravské
cyklobraní vyhrál jednoznačně nápad
zadnotřebaňské Jarky Edlové - Starci na
chmelu. Nejvíce chmelu jsme naslŤíhali
u řevnického nádraží. Byl lž rezavý,
tak jsme ho >oživili< zeleným sprejem.
Použili jsme i ostružiní a břečťan,
Taneční překvapení večera inspirova-
né muzikálem jste vy, turisté, xuládli
skvěle, kdo za ním stojí?
Choreografem překvapení byl kamarád,
Zadnotřebaňan Honza Martínek. Na-
značili jsme mu pět písniček, seznámili
ho s počtem lidí, kteři do toho půjdou, a
crn s námi zábavným, ale pfitom profe-
sionálním přístupern scénku nacvičil.
Honzo, moooc ti děkujeme a moc nás to
všechny bavilo! (Dokončení na stn 6)

Tahovázkouška: Lípa ie hodně nemocná
,,JAKÉKoLlv oDLožENí oDpADu MlMo NÁDoBy JE zAKLÁDÁníu ěennÉ sxtÁot<y," ŘíKÁ sTARosTKA

ci obce při přihlašování se k odpadu.
Budou instalovány další fotopasti u
stávajících hnízd kontejneru na od-
pady. Jakékoli odložení odpadu mi-
mo nádoby je zakládáním černé sk-
ládky. Na tato místa určitě nepatří
nábytek, dveře, okna apod.! Postup-
ně budou stahovány veškeré kontej-
nery na plasty a směsný komunální
odpad na prodloužených svozových
trasách. Kovy jsou již staženy. Důle-
žité informace: do nádoby na plasty
patří i tetrapaky a kolry; kontejner na
textil, do kterého patří i boty, je umí-
stěn na obci; oleje je možné ukládat
v uzavřené plastové nádobě na dvou
místech v ZT - u lokálky a nad ško-
lou; elektroodpad lze po dohodě ulo-
Žit na obec (Dokončení na straně 6)

Ve škole rozdali vysvědčení a chystají se na ples
Žáci budou mít šanci sáhnout si na reálné zkameněliny,
na zuby dinosauru, stoličku mamuta a různé druhy tri-
|obíttt, (Dokončení na straně 6) (box)

POPRVE. Zadnotřebaňští pmňáci se svym pnním vy-.

svědčením. Foto Lucie BOXANOVÁ

Žáci zadnotíebaňské málotřídky ve čtvrtek 30. ledna
společně zhodnotili uplynulé pololetí a poslední hodinu
dostali vysvědčení (na snímku). V pátekje čekaly polo-
letní prázdniny, na které rovnou navázaly ty jami. Pev-
ně věřime. že si je všichni uži li dosya a načerpali spou-
stu energie pro druhou polovinu školního roku. Ceká
nás totiž nejen hodně práce a učení ve škole, ale i mno-
ho vzdělávacích akcí mimo školu.
Tou prvníje pro žáky 4. a 5. ročníku exkurze do Muzea
Policie Ceské republiky, kde se zúčastníme besedy o
prevenci kriminality a uživáni drog. V první polovině
bíezna máme v plánu dvě celodenní exkurze, které se
tentokát budou fýkat všech žáků školy, Ve dvou kme-
norrých třídách se totiž uskuteční výměna interaktiv-
ních tabulí. Vponděli 10, března se lydáme do Národ-
ního muzea, kde jsou pro nás zajištěny dva programy,
Hrajeme si v Panteonu a Dobrodružství 20. století, Po
obou vzdělávacích programech bude následovat pro-
hlídka okolních expozic. Následující den, tedy v úteqý
11. 3., se vydáme do interaktivního muzea Trilopark.

STARCI NA CHMELU. Zadnotřebaňští turisté na svém 27. Candrbálu. Foto Kamil JÁROŠ

Yáženi a milí obyvatelé třebaňští,
přicházíme s únorovou přílohou Ak-
tuálně ze Třebaně. Kdo noviny ve
sclrránce nemá, jsou zdarma k vy-
zvednutí na obecním úřadu,
Delší dobu se zabýváme stavem lípy
u prodejny Coop. Vzhled stromu
obec z důvodu bezpečnosti v lokali-
tě řešila zadánim dvou nezávislých
odborných posudků. Oba doporučily
k přesnému vyhodnocení stavu a
bezpečnosti provést tahovou zkouš-
ku. V úterý l 1. února dopoledne byla
provedena, do deseti dnů bude stav
lípy odborně lyhodnocen s doporu-
čením, jak ji zajistit z hlediska bez-
pečnosti veřejného prostoru. Již nyní
ale bylo. řečeno, že strom je hodně
nemocny.,.

Třebaňské novoty
* setkání seniorů se ve volební
místnosti oú zadni Třebaň usku-
tečni 26.2. oó 14 hodin, Setkáni se
konají každý měsic. (pef)
* Multifunkčni hřiště je i v únoru
pro veřejnost uzavřeno z důvodu be-
zpečnosti - kvůli povrchu hrací plo-
chy. O otevření budete včas infor-
mováni. MarkétaSIMÁh{OVA
* Poplatky za psy na rok 2025 |ze
kadit na obecním uřadu. Sazby zus-
távají stejnéjako vloni, tj. 150 Kč 1.

pes, každý další 200 Kč. .(mas)*Biokontejnery plánuje OU roz-
mistit po obci začátkem března, po
dohodě s Komposámou Lety, (pe|
xSvoz velkoobiemového a nebez-
pečného odpadu se bude konat 3.
května od 8 do 10.00 hodin na návsi
před Obecním úřadem v Z,adniTíe;
bani. Petra FRYDLOVA

Od únoraje svoz komunálního odpa-
du 1 x za 14 dnů. Prodloužením svo-
zové trasy se obec osvobodila od
zneuživáli majiteli nemovitostí z ci-
zíchúzemi, konkrétně z Bělče. Přes
dva roky výzev Městysu Liteň jsem
nakonec musela volit radikální řeše-
ní: prodloužit svozovou trasu a od-
stranit kontejnery. Majitel nemovito-
sti v Z. Třebani musí zaregistrovat
na obecní úřad, jak velkou nádobu
na směsný odpad potřebuje a přihlá-
sit se k poplatku. S tím si při jednom
jednání zajistí nádobu na plasty, do
niž patíi plasty, kovy a tetrapaky -
obaly od mléka, ovocných šťáv, jo-
gurtů atd. V případně potřeby vám
zaměstnanec obce nádobu po doho-
dě doveze k vašemu objektu. Upo-

zorňujéme, že budeJi se popelnice u
domu podobat mufinu, tzn. vrchem
přeplněna nad víko, nebude tento
přebytek wyezen, ale ponechán u
nádoby! Když poplatek za 1 litr od-
padu, tak důsledně a bez možnosti
zneuživáni|
Objektum, které nejsou na svozové
trase techniky POBERÁ, budou při-
děleny klíče od daného kontejneru
na komunální odpad. Některé ulice
budou obsluhovat zaměstnanci obce
sběrem pl.tlů (pytel bude označen z
OU). Označené pytle si občané vyz-
vednou v množství dle jejich pořeby
za schválenou cenu 0,9 Kč/litr. Jaký-
koli jiný odpad před objektem nebo
vjiném pytlije považován za čemou
skládku. Podrobnosti sdělí pracovní-
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DoKoNčENí ze srmnY s
vání vstupenek, dámskou voleŇu i
volbu kále a královny plesu. K tanci
a poslechu zahraje kapela ldea, ve-
čerem nás bude provázet herečka
Marta Dancingerová. Budeme velice
rádi, když tuto školní akci podpoříte
zakoupením vstupenek, případně vě-
novánlm daru do tomboly. Nejvíc
nás ovšem potěšíte svou účastí! Po-
kud se rozhbdnete čímkoliv do tom-
boly přispět, své dary, prosím, pře-
dáveite zaměstnancům školy. Rezer-
vacďmist u stolů je možná v ředitel-
ně školy, nebo na tel.: 602 654 937.

Druhou akcí, na kterou vás srdečně
zveme, je Den otevřených dveří, kte-
rý se búde konat 12. března od 7.55
d'o l 1.40 ve škole. Zváni jsou nejen
rodiče našich stávajících žáků, ale i
těch, kteří by haši školku a školu rá-
di navštěvovali. Můžete si prohléd-
nout učebny, účastnit se vyučování a
aktivně zažit, jakými způsoby učíme
a jaké metody a pomůcky využivá-
mé. Den otevřenÝch dveří se usku-
teční také v mateřské škole - od 8 do
i-o.oo toain. Lucie BoXANoVÁ,

zš zadní Třebaň

února podrobena lípa u zadno-
Foto NN M, FRYDL

Třebaňské aktuality
* Třetí ročník fotbalového plesu
nořádá 8. 3. od 20.00 v zadnotřebaň-
ikém kulrumím domě mistni ost-
rovan, Zahraje NextBand, připrave-
na bude bohatá tombola i pestrý
program. O vsrupenky je možné si
naDsat na Facebooku TJ Ostrovan
Za'dní Třebaň nebo volat na'l02 13l
aol ilzt 801 153. Martin ZÍMA
* 23. ročník turnaje ve stolním te-
nisu Ping-pong Open 2025 organi-
zuií l5. března v zadnotřebaňskóm
soolečenském domě místni ruristé.
Piezence od 9,30, zahájení v l0.00
hodin. JaroslavaZAÝADILOVÁ
* Hudební ples pořádá 29. 3. ve
snolečenském domě zadni Třebaň
dětská lidová muzika Notičky. Kro-
mě Notiček zahraje kapela Ideal-
BAND z Rakovníka. Nebudou chy-
bět dvě překvapení, bohatá tombola,
1osovánl o hlavní ceny, dámská
volenka. Vstupenky na lenka.notic-
ky@,seznam.cz nebo na tel.č.: 603
)LYiáq. Lenka KolÁŘovÁ
* Zelený ostrov oznamuje, že v
březnu a dubnu bude pozastavena
služba dovozu seniorů. Děkujeme
za pochopení. O obnovení služby
vás'budeme informovat, (pef)
* K požóru sazí v komíně chaty v
Zadnl Tíebani vyje|i 24. 1. řevničti
orofesioální a místní dobrovolní
irasiči. událost se obešla bez zraně-
ní, škodaje 10 000 Kě. (iar)

odložení odpadu mimo nádoby znamená zakládání Černé skládkY
DoKoNčENí ze srnru,lv s

Dvakrát do rokaje v plánu svoz vel-
koobjemového a nebezpečného od-
nadu. Neibližší se bude konat v so-
botu 3. 5". od 8 do l0 hodin bude
pod kontrolou, aby nedocházelo ke
zneuživání majiteli objektů mimo
Zadni Třebaň. Box z pošty byl kvuli
neustálému poškozování přemístěn
do dvora Obecního úřadu. Kontejne-
rv na bio budou opět od března roz-
ňístěny po obci, Na sběmý dvůr v
Řevnicich lze odkládat zdarma
pneumatiky bcz disků, kovy a elek-
iro. Počítáme s tím, že všemi dostup-
nÝmi kanálv obce budeme určjtě
aíespoň v prvním čtvrtleri informo-
vat o dni svozu daného odpadu.
Všem děkuji za trpělivost a pocho-
pení ve změně svozu odpadu a děku-
ieme za to, že třídíte.
háda bych vás pozvala na kulturní
akce, kieré se budou v obci konat -

Ve škole rozdávali vysvěděení a chystaií se na ples

Rádi bychom vás srdečně pozvali na
dvě nadcházeiící akce. Tou první je
lV, Školní ples, ktery se uskutečni
22.2, od20.00 ve Společenském do-
mé v Zadni Třebani. Součástí plesu
bude bohafý progíam s předtanče-
ním finalistů soutěže starDance
Martou Dancingerovou i Martinem
Prágrem a taneční skupinou Car-
men. Těšit se můžete na bohatou
tombolu, půlnočni překvapení, loso-

Diakonie poHdá sbírku
Věci do sbírky Piakonie Broumov
ořiiímáme na ou zadní Třebaň do
Žt". z. ,e středu a pátek 8 - l7.00.
No§it můžete čisté, nerozffhané a
zabalelé obleěení, lůžkoviny, pro-
stěradla, ručníky, utěrky, záclony,
látky (ne odřezky a zbytky), péřové
přikďvky, polštáře a deky, peří,
Óbuv-- irepóškozenou a v párech
(svázanýclr gumičkou), menší elek-
irospotřébičé i poškozené, hygienic-
ké iořeby, drogistické zboží, časo-
pisý, noviny, knihy. Věci, které ne-
můžeme vzít: ledničky, televize, po-
čítače, matrace, koberce, nábytek,
znečištěnÝ a vlhký textil, nádobí,
híačky, kóěárky, aútosedaěky. brus-
le, lyŽe. Vše zabalené v igelitoT ý9h
ovtlich... Petra FRYDLOVA," místostarostkazadníTřebaně

PŘEŽIJE? Tahová zkouška, které byla 11

třebaňského obchodu.

Návštěvní,ky Gandrbálu vítal česáě ve skuteěné velikosti
DoKoNčENÍze srRlnv s

Kdo získal v dražbě koš s překvapením?
Koš do dražbv daroval Ňista Kamil Jaroš, překvapení
do něi věnovála furistka Alena palečková. koš si nako-
nec oánesl neznámý návštěvník Candrbálu. Nejhodnot-
něiší cenu tombolý - počítač - vyhráli manželé Bolar-
tovi, tradiční návštěvnici Candrbálu, kteří pravidelně do
tombolv dodávaií oblíbenou slunečnici.
Tpdv nákonec sb oles wdařil,,.
AnÓ. wdařil. Jelikož ináme dobrou kapelu, a ta něco
stoií. létos isme se opravdu moc obávali malé účasti.
ořddévším řvuli nešiťovnému termínu pololetních prá-

Ždnin. Nukonec vše dobře dopadlo. Lidé si zatančilijak
soolečenské tance tak po půlnoci tance diskotékové.
Fiudba hrála do druhé hódiny ranní, lidé odcházeli spo-

kojení s tím, že se těší, co prý zase příště lymyslime.

Moc děkuieme neien všem turistům, ale i spoustě našich
dlouhodoĚých i ňor"ých přátel a podporovatelů, kteři
nám oomohli oředevším i wzdobou sálu a tombolou.
Samozřeimě dlkuieme také-návštěvníkům plesu, bez
kterých Úy to nešl-o. SpeciáIní poděkovánipatří úžasně
šikovnýmturistkám Alince Frydrichové a Zeně Morav-
cové, Iiteré vymyslely a vyrobily chmelové šišky z papí-
ru. kieré ismé návázáli ná ostru7inové i břeět'anové šla-
hounv a žavěsili nad hlavami tanečníků. u vchodu ná-

vštěvníky Candrbálu vítal chmelový brigádník, česáč, ve
skutečné velikosti, vyrobený turistkou Renkou Mare-
lovou. Díkv. Všechnv'zvemena naše nejbližši akce - l5.
3. Ping poilg open Ž025 a 22, 3, Yítáni jara. Daší info
naidetě ňa hiros ://kct-zadni-treban.cz.

Petra FR\ÍDLovÁ, Zadní Třebaň


